

18.08.2023 г.



Министерство экономического развития Ингушетии в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной инициативы» окажет грантовую поддержку социальным предприятиям и молодым предпринимателям. Это один из трех региональных проектов, которые реализуются в регионе.

По данным ведомства, общий объем финансирования национального проекта на 2023 год составляет более 34,5 млн рублей, из которых 29 млн рублей (84% от всех средств) – уже были выделены в рамках соглашений о предоставлении субсидий АНО «Мой бизнес». Это позволило обеспечить полное кассовое исполнение по этим соглашениям.

Оставшиеся 5,6 млн рублей предусмотрены для предоставления грантов социальным предприятиям и молодым предпринимателям. Эти средства будут использованы в октябре текущего года после проведения конкурсного отбора субъектов малого и среднего предпринимательства.

Реализация национального проекта осуществляется через организации инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства, включая АНО «Мой бизнес», АНО «Центр поддержки экспорта Республики Ингушетия» и НМКК «Фонд поддержки предпринимательства Республики Ингушетия».

Глава Ингушетии Махмуд-Али Калиматов отметил, что реализация национальных проектов является ключевым фактором в развитии региона. Он также подчеркнул, что, благодаря совместным усилиям и поддержке государства, республика сможет создать благоприятную среду для предпринимательства и индивидуальной инициативы.

«Реализация национальных проектов, включая проект «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной инициативы», способствует развитию экономики региона, созданию новых рабочих мест и повышению уровня жизни наших граждан. Мы должны стремиться к тому, чтобы Ингушетия стала привлекательным местом для предпринимательства, инноваций и развития бизнеса. А начинающие предприниматели должны иметь возможности, предоставленные в рамках национального проекта, и не бояться реализовывать свои идеи и проекты», – прокомментировал Махмуд-Али Калиматов выдачу грантов предпринимателям.

Руководитель субъекта добавил, что реализация национального проекта по поддержке малого и среднего предпринимательства в Ингушетии продолжается, и сейчас мы наблюдаем положительные результаты. Кроме того, работа по обеспечению поддержки социальных предприятий и молодых предпринимателей будет продолжена.

В министерстве экономического развития отметили, что центром «Мой бизнес» уже предоставлены различные нефинансовые услуги 250 самозанятым гражданам и 1 649 субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, желающим заниматься бизнесом. Центр поддержки экспорта Республики Ингушетия оказал услуги более 70 субъектам малого и среднего предпринимательства, ориентированным на экспорт.

Фонд поддержки предпринимательства Республики Ингушетия предоставил финансовую поддержку в форме микрозаймов и поручительств. Были выданы микрозаймы самозанятому и 9 субъектам малого и среднего предпринимательства на общую сумму 18,6 млн рублей, а также выданы поручительства по кредитам 3 субъектам малого и среднего предпринимательства на общую сумму 33,5 млн рублей. Это позволило привлечь банковские кредиты на сумму 382,1 млн рублей.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ

